

2024年6月25日

各位

会社名 株式会社 安永
代表者名 代表取締役社長 安永 暁俊
(コード: 7271 東証スタンダード)
問合せ先 管理本部長 北村 直紀
(TEL. 0595-24-2122)

「第78回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

当社「第78回定時株主総会資料」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所

第78回定時株主総会招集ご通知 12頁
株主総会参考資料「事業報告」の「1. 企業集団の現況に関する事項」「(9) 従業員の状況」
「① 企業集団の従業員数」

訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

【訂正前】

① 企業集団の従業員数

従業員数	全連結会計年度比増減
1,719名	43名減

(注) 従業員数は常時雇用就業人員（当社グループから当社グループ外への出向者を除き、当社グループ外から当社グループへの出向者を含む。）であります。

【訂正後】

① 企業集団の従業員数

従業員数	全連結会計年度比増減
1,714名	48名減

(注) 従業員数は常時雇用就業人員（当社グループから当社グループ外への出向者を除き、当社グループ外から当社グループへの出向者を含む。）であります。

以上